

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 5 (11297)

Вторник, 8 января 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И ВЫБОРЫ

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы ширится с каждым днем. В коллективах проходят собрания по выдвижению кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти республики, в областной, городской, поселковые и сельские Советы народных депутатов. Выступая на предвыборных собраниях, трудящиеся выражают стремление ознаменовать день выборов и 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина новыми трудовыми достижениями, досрочным выполнением принятых на последний год десятой пятилетки напряженных, экономически обоснованных социалистических обязательств и встречных планов. Первыми своими кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР первоуральцы назвали члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, Героя Социалистического Труда вальцовщика седьмого цеха Новотрубного завода Л. П. Барбанова, в Свердловский областной Совет народных депутатов сортировщика - сдатчика металла цеха № 11 филиала Новотрубного завода В. В. Бутакову, машиниста экскаватора рудоуправления П. Ф. Яценко, токаря первого цеха Новоуртинского завода «Искра» А. Н. Харинцеву и других достойных представителей рабочего класса. Лучшие из лучших названы кандидатами в депутаты городского, поселковых и сельских Советов. Эти примеры говорят о том, что трудовые коллективы всерьез и ответственно подходят к выдвижению кандидатов, называя имена тех, кто работает на совесть, не жалеет сил и времени на выполнение общественных поручений, чутко и внимательно относится к людям, их нуждам.

Успешное проведение избирательной кампании требует от партийных организаций обеспечить четкое выполнение положений Конституции СССР, Законов о выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Партийные организации призваны позаботиться о том, чтобы в подготовке и проведении выборов самое активное участие приняли агитаторы, профсоюзные, комсомольские активисты. Следует широко использовать ценный опыт проведения прошлых избирательных кампаний, взять на во-

оружение все то, что опробовано на практике, например, проведение встреч избирателей с кандидатами в депутаты, вечеров вопросов и ответов, информационных конференций, юридических консультаций, вечеров молодых избирателей, открытие агитквартир и т. д., учесть недостатки и провести избирательную кампанию на высоком идейно-политическом и организационном уровне.

Партийные организации Новотрубного, хромпикового, динасового заводов уже позаботились о своевременном открытии агитпунктов и оборудовании их всем необходимым. Партбюро Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей вместе с заведующим агитпунктом В. И. Артемовым подобрали литературу о советской избирательной системе, социалистическом образе жизни. На видном месте план массово-политической работы. Здесь постоянно дежурят агитаторы, которые знакомят избирателей с основными положениями Законов о выборах, записывают вопросы, адресованные руководителям билимбаевских предприятий, работникам исполкома поселкового Совета. При следующей встрече обязательно сообщают ответ.

Однако партийные организации завода сантехизделий, совхозов «Уткинский», «Битимский», железнодорожного узла Кузино не проявляют должной оперативности. Не на всех агитпунктах имеются вывески, помещения некоторых агитпунктов не приведены в надлежащий вид, агитаторы не приступили к выполнению своих обязанностей, а времени до выборов остается чуть больше месяца. Самая трудоемкая работа при подготовке к выборам — составление списков избирателей. Но к ней приступили только единицы агитаторов. Остальные же не торопятся, считают, видимо, это пустяковым делом. В подготовке к выборам нет и не должно быть мелочей.

Сейчас необходимо широко развернуть массово-политическую и агитационно-пропагандистскую работу. Она должна быть направлена на углубленную пропаганду идей и решений XXV съезда КПСС, на их практическое воплощение в жизнь, на достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, успешное выполнение государственного плана и десятой пятилетки в целом. Подготовка и проведение выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы — серьезный экзамен для каждой партийной организации. Поэтому необходимо сделать все, чтобы нынешняя избирательная кампания прошла организованно,

110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА — ДОСТОЙНУЮ ТРУДОВУЮ ВСТРЕЧУ!

Двадцать второго апреля весь советский народ будет отмечать 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Трудовыми успехами готовится отметить ее и рабочий Первоуральск. Сегодня коллективы всех промышленных предприятий берут повышенные социалистические обязательства, в которых выражено желание с честью выполнить постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина».

■ НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

Комсомольско-молодежная смена мастера Ю. П. Иванова с участка холодной прокатки труб цеха № 14 взяла социалистические обязательства к двадцать второму апреля прокатать сверх плана 60 тысяч метров труб, внести на лицевой счет экономии 4000 рублей, улучшить качество продукции, повысить квалификацию вальцовщиков.

Ее поддержал и коллектив смены мастера А. С. Зака. К 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина рабочие решили прокатать сверх плана шестьдесят пять тысяч метров труб.



■ БИЛИМБАЕВСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ И ДЕТАЛЕЙ

Четыре бригады — три сборщиков и одна электросварщиков — трудятся на площадке изготовления металлоконструкций. Труженики отправляют изделия по разным адресам: в Тюмень, Комсомольск-на-Амуре, Калугу.

В январе им предстоит собрать 150 тонн конструкций. Работа идет ударными темпами.

Коллективы участка наметили, с чем они подойдут к 22 апреля. Рабочие решили к дню рождения В. И. Ленина выполнить план четырех с половиной лет пятилетки.

■ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

План 1979 года смена мастера В. А. Мурзина, работающая в отделе газоканальных печей цеха № 2, выполнила досрочно, девятнадцатого декабря. Это позволило коллективу взять повышенные социалистические обязательства к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

К двадцать второму апреля смена решила выполнить план 4,5 лет де-

сятой пятилетки, сверх задания выдать 100 тонн динасовых изделий, внести на лицевой счет экономии 800 рублей.

В числе лучших рабочих коллектива, включившихся в ударную трудовую вахту, садчики Д. Н. Шакиров, М. Р. Юсупов, Р. И. Пестова, обжигальщик Ю. А. Нечаев, машинист электролафета В. М. Сабитова.

Ю. Е. Угланов, вальцовщик участка холодной прокатки труб цеха № 6 Новотрубного завода, пользуется уважением товарищей. Производственные нормы он постоянно выполняет на 105—110 процентов, работает споро, качественно. Неднократный победитель социалистического соревнования Ю. Е. Угланов награжден орденом Трудового Красного Знамени. Его ученик, подручный вальцовщика М. И. Рыбин не отстает от учителя. Квалифицированный специалист своего дела, он часто остается за мастера. Активен молодой рабочий и в общественной жизни. Он — профгруппорг смены.

На снимке: Ю. Е. Угланов (справа) и М. И. Рыбин.

Фото А. Кадочникова.

У друзей по соревнованию

■ КАМЕНСКО-УРАЛЬСКИЙ

ЕСТЬ ШЕСТЬ ЗАДАНИЙ!

В декабре лучшая работница филиала производственного объединения «Уралобувь», фрезеровщица Любовь Алексеевна Воронина завершила задание шести годовых норм. Работает Любовь Алексеевна на участке, носящем высокое звание коллектива коммунистического труда.

ПАРТГРУПП СТАЛО БОЛЬШЕ

На литейном заводе дополнительно создано еще шесть партийных групп, теперь их 13. Вожаками их избраны авторитетные коммунисты.

ПО ПУТИ ОБНОВЛЕНИЯ

Полным ходом идет реконструкция цехов филиала производственного объединения «Свердловскавторемонт». После завершения монтажа нового, более совершенного оборудования, расширения производственных площадей труженики филиала смогут значительно увеличить количество ремонтируемых автомобилей.

Как отметил в своем выступлении на ноябрьском (1979 года) Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь партии Л. И. Брежнев, — одна из главных сегодняшних задач — ускорение механизации ручного, прежде всего тяжелого труда. В этих словах выражена

одна из задач проводимой сейчас реконструкции.

ДЛЯ НОВОЙ ЭКСПОЗИЦИИ МУЗЕЯ

В городском краеведческом музее готовится к открытию новая экспозиция «Каменск-Уральский в годы войны», посвященная 35-летию Победы. Особое внимание будет уделено труженикам тыла, вкладу рабочих города в разгром врага.

ПЕРЕДОВИКИ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

По инициативе обкома КПСС, областного совета новаторов, общества «Знание» на металлургическом заводе была проведена зональная школа передового опы-

■ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ И КОНСТРУКЦИЙ

Бригады формовщиков А. Д. Вахромеева, А. П. Кушко с участка № 7 и другие коллективы взяли на себя повышенные обязательства по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Решено к 22 апреля выполнить с высоким качеством полугодовые нормы выработки.

та для новаторов производства, мастеров и технологов машиностроительных заводов и ремонтно-механических служб предприятий других отраслей. Собрание прослушали ряд докладов и сообщений о применении прогрессивных режущих инструментов и приспособлений для механической обработки металлов.

УСТНЫЙ ЖУРНАЛ

Очередной выпуск устного журнала в Клевачинском Доме культуры был посвящен родному селу. Состоялся интересный разговор о его прошлом, настоящем и будущем. Специалисты совхоза имени Ленина рассказали о перспективах развития сельскохозяйственного производства, с планах строительства.

Семинар секретарей

В горкоме КПСС состоялся семинар секретарей первичных партийных организаций. На нем выступил первый секретарь городского комитета партии М. Е. Морозов. Он сделал расширенную информацию о событиях в Афганистане.

О ходе подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы рассказал заведующий организационным отделом горкома КПСС П. П. Шатыло. Заведующий отделом пропаганды и агитации В. М. Прохоров сообщил о готовности агитпунктов к работе с избирателями. Он отметил партийные организации Новотрубного, хромпикового, динасового, Билимбаевского экспериментального заводов, агитпункты которых уже стали центром агитационной работы с избирателями.

Особый контроль

После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» партийная организация пассажирского автопредприятия взяла под особый контроль учебу в партийной и комсомольской политсети, в школах экономических знаний.

На партийном собрании, посвященном этому вопросу, была отмечена хорошая работа пропагандистов И. Ф. Михальченко, В. Д. Галактионова. Вместе с тем немало критики прозвучало в адрес пропагандистов, ведущих школы коммунистического труда. Были высказаны советы по улучшению учебы в этих школах. Собрание возложило контроль за их работой на заместителя секретаря партбюро А. Ф. Бехтемирова.

А. РОГОЗИН,
секретарь партбюро.

Закрепить успех

Коммунист В. В. Герасимов — член партийного комитета динасового завода. Поэтому долгом своим считает быть примером во всех делах. Коллектив участка тепловладеющей первого цеха, которым он руководит, в прошлом году восемь раз занимал первое место по заводу в соревновании за улучшение качества продукции.

А нынче он, одним из первых на предприятии, принял повышенные социалистические обязательства. Рабочие решили до конца 1980 года выдать сверх плана сто тонн добротной продукции, сэкономить 20 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

А. КОБЯКОВ,
рабочий.

Актуальный вопрос

Партийное собрание состоялось на заводе термоизоляционных материалов. На нем были утверждены социалистические обязательства коллектива на 1980 год. Второй вопрос — о борьбе за улучшение трудовой дисциплины. Докладчик директор предприятия В. Ф. Науменко проанализировал состояние дел. Коммунисты шофер А. И. Еретинов, бригадир шлаковатного цеха И. А. Южаков высказали конкретные предложения, направленные на улучшение трудовой дисциплины.

Н. ЛУКИНА,
секретарь партбюро.

Когда Игорь Арапов узнал о наборе добровольцев на строительство водовода Нижние Серги — Первоуральск, он долго не раздумывал — только бы взяли. Впрочем, опасения маркировщика цеха № 1 Новотрубного завода оказались напрасными. Руки, привычные к труду, пришлось комсомольскому отряду на стройке как нельзя кстати. Так молодой рабочий неожиданно для себя обрел еще одну профессию — изолировщика. Освоил он ее в считанные дни. Сказалась давняя, вынесенная из детства любовь к различному виду техники. Бывало, со сломанным велосипедом или швейной машиной соседки шли не в мастерскую, а к Игорю. Нехитрый ремонт он выполнял с удовольствием.



**СЛЕД
НА ЗЕМЛЕ**

С удовольствием после восьмого класса стал он учиться и в СПТУ № 3 города Карталы, где получил специальность тракториста. Позже работал на уборочных, посевных. Познал первую радость труда. Когда после долгой смены ноют суставы, когда в сон проваливаешься, как в омут, когда завтра вновь предстоит упорный бой за урожай.

Нечто подобное испытывает Игорь Арапов и сейчас, на трассе. Поэтому спрашивать о причине его прихода сюда не имеет смысла. Сам же он только отшучивается: «Люблю работать на свежем воздухе. Для здоровья полезно». А если серьезно, то для Игоря эта первая большая стройка — своеобразная школа жизни без отрыва от

производства. Каждый человек должен оставить свой след на земле.

... Изолировочная машина медленно подползает к очередной плети, приподнимает ее и начинает методично пропускать через себя. Внешне ее вращающиеся лопасти можно сравнить с конечностями гигантского спрута, после прикосновения которых стальная труба одевается в прочную ленту. Руководит действиями «спрута» Игорь и его напарник Владимир Кормильцев. От их точности и расчета зависит многое: в первую очередь, равномерное наложение изоляционных доспехов, которые будут предохранять водовод от разрушения.

Сейчас Игорь пробует се-

бя еще в одном качестве — монтажника. Вместе с Владимиром они укладывают из блоков камеры, чтобы в случае аварии в любой момент можно было перекрыть водовод. Дело тонкое и довольно трудное. Приходится работать в условиях болот. Воды по колено. «Однако ребята справляются с ответственным заданием успешно», — говорит комиссар отряда В. Пономарев. — Через несколько дней участок будет закончен, и их бригада перейдет в Черемшину. И что самое главное: как бы туго ни приходилось им, ни разу не слышал я жалоб. Поэтому верю в своих бойцов. Общее дело стало их делом. Болеют они за него».

Эта «болезнь» особенно проявляется у Игоря, когда он начинает говорить о своих товарищах по отряду, о трудностях. Нужно бы еще пару трубукладчиков, кое-какой инструмент, специальную рабочую одежду. Водовод подарил ему не только интересную работу, но и настоящую мужскую дружбу.

Что ж, в жизни Игоря это первая стройка, но, по его словам, не последняя. После окончания строительства водовода он твердо решил работать на других объектах. Сколько их еще будет у молодого рабочего — трудно сказать. Да это и неважно. Основное то, что Игорь Арапов нашел свое призвание — стал строителем.

С. ПОСАШКОВ.

На снимке: И. Арапов.
Фото Е. Фролова.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ПО-НОВОМУ, ЭФФЕКТИВНО

РЫЧАГ ЭКОНОМИКИ

Хозяйственный расчет — метод планового ведения производства, направленный на достижение наивысшей эффективности работы, улучшение ее качества. Обеспечить дальнейшее развитие хозрасчета, планомерно внедрять его в практику деятельности предприятия — на это нацеливает постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

В одиннадцатом цехе филиала Новотрубного завода этот важный экономический метод начали внедрять около трех лет назад. И теперь уже восемь коллективов трудятся по методу участкового и бригадного хозрасчета, который строится на тех же началах, что и хозрасчет цеха или предприятия.

Работа таких коллективов планируется и контролируется по следующим показателям: объем производства, производительность труда, численность работающих на участке, расход материальных ресурсов (энергия, металл, инструмент и т. д.).

Результаты работы бригады, участка во многом зависят от вклада каждого рабочего в улучшение организации производства и

труда, в совершенствование технологии изготовления продукции. И, естественно, лучших результатов добиваются коллективы, члены которых живо заинтересованы в общем деле.

В 1979 году, например, более двух тысяч рублей сэкономила бригада Е. И. Орлова, которая трудится на участке отделки. Еще больше сэкономили трубоварщики Ю. С. Нарбутовских — около трех тысяч рублей. В этих бригадах большое внимание уделяется рациональному ведению производства. Как настоящие хозяева следят рабочие за экономным расходованием сырья, топлива, энергии.

В лицевых счетах экономии, как в зеркале, видна рачительность. В цехе открыто 24 лицевых счета — бригадных и индивидуальных, и они предусматривают самые разнообразные статьи экономии: от невыполнения плана, внедрения рационализаторских предложений, снижения брака, бережливого использования материальных ресурсов. 27,5 тысячи рублей внесено в копилку цеха в нынешнем году. Есть и передовые, в их числе, например, бригады И. М. Зайчикова и Е. М. Симонова, которые сэкономили соответственно 1500 и 1200 рублей.

Однако, есть еще в цехе работники, не осознающие своей личной причастности

к общим заботам. Комиссия под руководством цехового энергетика Е. И. Аликина внимательно проверяла использование электроэнергии в цехе. И вот, что показал, например, один из рейдов.

Во время остановки стана № 4 не были отключены воздух и пар, в результате значительно перегрет раствор в ультразвуковой ванне, что сказалось на качестве продукции. На агрегате продольной резки № 2 обнаружена утечка воздуха. А на столах технического контроля еще долго после окончания работы горел свет. К этим же просчетам можно отнести и частую холостую работу правильного стана.

Вот из таких, на первый взгляд, мелочей и складывается безответственное, равнодушное отношение к своим обязанностям.

А ведь все для их устранения есть. Насколько внимательно и требовательно относиться, скажем, цеховики к расходу металла! Экономно и точно ведется раскрой штрипса — стальной ленты. Совместно с учеными проведены расчеты для новой калибровки. В ближайшее время на столах ОТК будут установлены новые приборы — координатометры. Это избавит от срезы концов для образцов труб и позволит экономить до десяти тонн металла. Конечно же, все эти меры и



С того дня, как открыт детский сад № 76, прошло 15 лет. По возрасту он еще подросток, но уже воспитал не одну сотню ребятишек, которые учатся в школах и техникумах, трудятся на производстве.

Сегодня речь о тех, кто занимается воспитанием детей. В коллективе давно работают Т. Г. Пименова, А. М. Москвина, М. С. Корчагина, В. В. Зырянова, З. И. Брехова, М. П. Незгоровова. Особо хочу отметить воспитателя Галину Ивановну Локаташкину. Она заботливо относится к детям, которые платят ей любовью и уважением. Как и другие воспитатели, она старается, чтобы в группе всегда было тепло и чисто, помещенье проветрено. А когда собираются на прогулку, следит, чтобы у каждого ребенка было застегнуто пальто, завязаны шарф и шапка. Ребятишки в садике редко болеют.

Нелегко быть воспитателем воспитателей. Но методист Надежда Александровна Казарова читает много специальной литературы, разрабатывает вместе с воспитателями планы занятий, советует, в какие подвижные игры полезно играть во время прогулок.

Сегодняшний детсад невозможно представить без музыкальных занятий, на которых ребята получают

**В ДЕТСАДУ,
КАК ДОМА**

эстетическое воспитание. В. А. Кудрявцева учит детей понимать музыку, готовит концертные программы ко всем праздникам, утренникам.

Няня в дошкольном учреждении — это тот человек, который по отношению к ребенку выступает в роли второй мамы: она следит за чистотой и порядком в группе, кормит, укладывает спать, помогает одеваться и раздеваться. Воспитательнице без няни управляться трудно. Обязанности эти лучше всех выполняет В. В. Зырянова.

Весь коллектив вместе с заведующей Е. С. Кузнецовой заслуживает самых добрых и теплых слов. Ведь не зря среди детских учреждений Новотрубного завода этот детсад считается одним из лучших.

Г. КОМАРОВА,
член родительского комитета детсада № 76.

ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ

Нет тепла

В газете не раз писалось о том, что дом инвалидов на Динасе плохо отапливается, что в зимнюю стужу жильцы его надевают на себя пальто и валенки, чтобы согреться. Но греться таким способом уже невозможно: ходить все время в теплой одежде больным и пожилым людям тяжело. А зима-то на Урале не короткая.

Над нами шефствует Новотрубный завод. Представители предприятия как-то побывали в доме инвалидов и пообещали, что окажут помощь в проведении теплотрассы, которую мы ждем уже много лет. Но обещания их повисли в воздухе.

Когда же в наших комнатах будет теплее?

С. НЕЛЮБИНА
и другие.

**Хотя письмо
не опубликовано**

«В домах № 14, 15, 18 по улице Молодежной в Талице давно не работают радиоточки, — писал А. Е. Тюшняков. — Делали не раз заявки в узел связи, но никто к нам не идет».

Письмо редакция направила начальнику городского узла связи А. Д. Гребенкову для принятия мер. Он отвечает: «В настоящее время все радиоточки по указанному адресу работают».

«Плохо ходят автобусы по маршруту № 6, — сообщает редакция В. А. Решетников. — После 14 часов они нередко везут пассажиров только до остановки «Магазин», дальше добираемся пешком. На днях ехал я с работы от Новотрубного завода. Водитель автобуса № 63-87, не дождав посадки людей, начал движение, не подумав, что кто-то может попасть под колеса. А в ответ на замечание набурлил».

Заместитель начальника пассажирского автопредприятия А. М. Рогозин сообщил, что водитель С. Ф. Пономарев строго наказан, а за движением автобусов по шестому маршруту установлен дополнительный контроль.

М. ГОРБУНОВА,
экономист цеха № 11
филиала Новотрубного
завода.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).



Седьмой год служит в органах внутренних дел лейтенант милиции М. П. Шорин, из них более двух с половиной лет — в Первоуральском ГОВД. Михаил Павлович — участковый инспектор в микрорайоне хромпикового завода. На своем участке проводит большую профилактическую работу. Много времени участковый инспектор уделяет подросткам. Михаил Павлович — кандидат в мастера спорта, чемпион областного совета спортивного общества «Динамо» по борьбе самбо. На общественных началах тренирует ребят микрорайона. Совместно с комсомольским оперативным отрядом контролирует детей из неблагополучных семей. М. П. Шорин — отличник советской милиции.

Фото Е. Фролова.

ГОРОДУ — ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

ТРЕВОЖНАЯ СТАТИСТИКА

«Последовательно и настойчиво вести борьбу против пьянства и алкоголизма, осуществлять более действенные меры по профилактике пьянства, усилению общественного и правового воздействия на пьяниц. Так говорится в постановлении ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилению борьбы с правонарушениями». Как же выполняются эти указания в грузовом автотранспортном предприятии? Скажем сразу: плохо.

Еще в июле прошлого года в газете «Под знаменем Ленина» сообщалось о тревожном состоянии дел в коллективе: крайне слабо здесь действует противоалкогольная комиссия. В октябре ее работа снова была обсуждена. Теперь уже на заседании городской противоалкогольной комиссии. Базалось, перемены должны произойти. И они случились. Только не те, что предполагались. Недавняя проверка показала, что комиссия практически прекратила работу. Нет даже ее председателя.

Последнее заседание комиссии состоялось 20 августа. Было обсуждено 22 материала на лиц, злоупотребляющих спиртным, нарушающих на этой почве общественный порядок и трудовую дисциплину. Какие же меры к ним предприняты? Стереотип один: «предупредить», «вынести последнее замечание», «поставить на вид».

Лишь на одного работника было дважды принято решение о направлении в наркологический кабинет. Но продиктовано это было, видимо, не стремлением

Н. ВОРОПАЕВА, начальник кабинета профилактики медвытрезвителя.

А. М. Мезенцев, сварщик Новоуткинского завода «Искра», в минувшем году уже задерживался за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. Тогда он был оштрафован на 50 рублей. Но урок впредь не пошел. В декабре А. М. Мезенцев вновь сел за руль пьяным. Решением квалификационной комиссии при отделении госавтоинспекции материал передан в следственные органы для привлечения нарушителя к уголовной ответственности.

В лесопарковой зоне, примыкающей к 7-а микрорайону, слесарь девятого цеха Новотрубного завода Б. Ю. Шахмаев со своим знакомым А. В. Высоцким, рабочим того же цеха, открыли бесцельную стрельбу из охотничьего ружья. Жители вызвали передвижной пункт милиции. Нарушители задержаны. Владелец ружья Б. Ю. Шахмаев решением административной комиссии горисполкома оштрафован на 15 рублей. Оружие у него конфисковано без выплаты стоимости.

Такое же наказание определено и владельцу цеха № 6 Новотрубного завода С. В. Погодину, который приобрел и хранил незарегистрированное ружье без разрешения городского отдела внутренних дел.

Нештатные работники Свердловского управления госторгинспекции проверили кафе «Лесное» треста столовых. Выяснилось, что буфетчица К. И. Воронина нарушает Указ Президиума Верховного Совета СССР от 19 июня 1972 года, регламентирующий торговлю спиртными напитками. На заседании административной комиссии горисполкома К. И. Воронина строго предупреждена.

Народный суд давал возможность Г. Д. Тагильцевой пересмотреть отношение к жизни. За кражу она была приговорена к году исправительных работ с вычетом 20 процентов из заработной платы в доход государства. Тагильцеву трудоустроили в цех № 25 Новотрубного завода, но добросовестно работать она не захотела и была уволена за нарушения трудовой дисциплины. Это же повторилось и на заводе сантехизделий. В результате народный суд пересмотрел дело: исправительные работы заменены лишением свободы.

Восьмиклассник школы № 15 Д. Валинуров ведет себя из рук вон плохо: отбирает деньги у младшеклассников, задерживался за то, что выбивал стекла окон проходящих электричек, замечен в других неблагоприятных делах. Родители же — Б. М. Валинуров, рабочий четвертого цеха Новотрубного завода, и мать, работающая во втором цехе динасового завода, — воспитанием сына совершенно не занимаются. Неблагополучие в семье рассмотрено на заседании комиссии по делам несовершеннолетних. Подросток строго предупрежден. Родители оштрафованы на 30 рублей. Оштрафованы также родители семиклассника школы № 35 С. Гадзевича, похитившего фотоаппарат в магазине «Удача» поселка динасового завода.

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИСКЛЮЧАЕТСЯ

В исполком городского Совета, редакцию газеты «Под знаменем Ленина» довольно часто поступают письма трудящихся с сообщениями о самовольных застройщиках. Как правило, жалобы обоснованы тем, что постройки, возведенные таким образом, портят архитектурный облик кварталов, мешают подчас нормальному быту людей. И это понятно. Гаражи — не очень удачные соседи жилых домов.

Происходит же это потому, что люди либо не знают, либо игнорируют существующие законы. В Указе Президиума Верховного Совета РСФСР от 1 декабря 1977 года «Об ответственности за самовольное возведение гражданами хозяйственных и бытовых строений» четко сказано, что такие строения (гаражи, стайки, дачные домики, овощные ямы и т. д.), возведенные без установленного разрешения либо без утвержденного проекта, либо с существенными отступлениями от него, а также построенные с грубым нарушением строительных норм, сносятся хозяевами или за их счет. Решение об этом принимается исполкомом Совета народных депутатов. Виновные в нарушении Указа, кроме того, если их действия не влекут головной ответственности, подвергаются штрафу до 50

рублей, который налагается административной комиссией местного Совета.

Дома, постройки, о которых идет речь, возводятся на государственной земле. И самодельность здесь может быть наказана в судебном порядке. О том — статья 199 Уголовного кодекса Российской Федерации. За самовольное занятие земли она предусматривает наказание в виде исправительных работ от шести месяцев до одного года или штраф до 100 рублей.

Меры, как видите, жесткие. Но их не берут в расчет некоторые первоуральцы. Поступают по-своему, надеясь на авось, все, мол, обойдется. Несколько примеров.

11 октября прошлого года на заседании административной комиссии горисполкома оштрафованы жители поселка Самстрой Л. А. Багаев и П. С. Жиганов. Они самовольно переставили забор, расширив приусадебные участки. Была нарушена при этом и планировка улицы.

А что здесь особенно? — говорили они. А как же закон, выполнение которого обязательно?

А вот какой «непредвиденный» случай произошел с инженером-технологом цеха № 10 Новотрубного завода Г. Б. Паначевым. Купил Геннадий Борисович га-

раж. Нужные для этого документы запусти, видимо, посчитал мелочью. Сошлись в цене, вот и вся недолга. А оказалось, что гараж возведен самовольно, земельный участок не был отведен отделом архитектуры горисполкома.

Административная комиссия вынесла решение: гараж снести в месячный срок, если отдел архитектуры откажет в выделении земельного участка. Случилась большая неприятность. А ее вполне могло не быть, выполни Г. Б. Паначев все формальности. Ведь это необходимо не формы ради, а чтобы опять-таки выполнить все законные требования.

Оштрафован на 20 рублей председатель правления коллективного сада № 38, начальник смены цеха № 21 Новотрубного завода А. И. Сонич. А произошло следующее. Группа садоводов самовольно вырубала значительный участок хвойного леса, на освобожденной площади и опять же в самодельном порядке поставила домики.

Последовало решение: в течение месяца снести постройки, а весной восстановить порубки, засадить их хвойными деревьями. Если это не будет сделано, дело передадут в народный суд. Примеры можно продолжать.

В заключение еще раз необходимо напомнить простую истину: закон нужно выполнять всегда и во всем. Сделать это легко и просто. И все осложнения отпадут.

В. СОКОЛКИНА, юристконсульт горисполкома.

СЕМЬЯ И ПОДРОСТОК

К ЧЕМУ ПРИВОДИТ БЕСКОНТРОЛЬНОСТЬ

Это произошло 8 ноября прошлого года в поселке динасового завода. Водитель рейсового автобуса остановился, чтобы пообедать. Когда вышел из столовой и сел в кабину, кто-то ударил по машине. Оказались разбитыми фонари левого поворота и стоп-сигнала. Шофер задержал хулигана. Это был ученик 5 «А» класса школы № 15 Игорь Уланов.

Из школьной характеристики можно узнать, что Игорь к учебе относится крайне недобросовестно, не выполняет домашних заданий. В четвертом классе оставался на второй год. Родители мало интересуются учебой и поведением сына.

В милиции подросток уже не первый раз. Состоит на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Его отца, рабочего филиала Новотрубного завода Б. В. Уланова, это не тревожит.

Нередко еще приходится встречаться с фактами безответственного отношения родителей к воспитанию детей. Нежелание выполнять свой долг, предусмотренный Кодексом о браке и семье, как правило, приводит к плачевным результатам.

16 октября пятиклассники школы № 12 Игорь Бабинцев, Владислав Хаустов и семиклассник Рафаил Исламов с проходившего грузовика украли девять бутылок водки.

«И. Бабинцев очень разболтан, неряшлив, недисциплинирован. Систематически хулиганит, ворует», — такова школьная характеристика одного из похитителей. Замечены в воровстве В. Хаустов и Р. Исламов. Выяснилось, что подростки предоставлены самим себе.

Родители их времяпрепровождения не контролируют. — Мы часто играем около базы горпищеторга. Однажды Игорь предложил взять яблоки с автомашин. Обычно мы забирались в кузов на ходу, набирали яблок и спрыгивали, — рассказывал Р. Исламов.

Вот с чего начались правонарушения. Сначала просто убегали из дома, потом крали яблоки, затем — водку.

Материалы на этих правонарушителей направлены в комиссию по делам несовершеннолетних исполкома городского Совета. Там подростки вместе со своими родителями предстали перед судом общественности. Они строго предупреж-

дены. А родители Ф. Н. Бабинцев, Ф. Ш. Исламов и В. П. Хаустова оштрафованы на 10 рублей каждый.

Главными задачами этой комиссии является организация работы по предупреждению правонарушений несовершеннолетними, охрана их прав, наказание за неблагоприятные поступки, контроль за воспитанием ребят. Комиссия имеет широкие права и полномочия по применению к подросткам и их родителям мер воздействия. Так, к несовершеннолетним правонарушителям могут применяться меры от предупреждения до помещения в специальное учебно-воспитательное учреждение. Родителям и лицам, их заменяющим, за плохое воспитание комиссия может вынести общественное порицание, возместить причиненный подростком ущерб, не превышающий 20 рублей, наложить штраф до 30 рублей.

Воспитание подрастающего поколения — задача государственного значения. Об этом должен помнить каждый родитель.

Б. ЮНОШЕВ, заместитель прокурора Первоуральска, советник юстиции.

НА ЕЛКУ ВО ДВОРЕЦ



Билет на елку во Дворец! Сколько радости в глазах ребенка, когда он получает это приглашение для путешествия в мир сказочный и фантастический, который развертывается перед ним возле пушистой, нарядной красавицы елки...

Мозаичным разноцветьем огней встречает детишек Дворец культуры и техники Новотрубного завода. Призывно светят его окна. В двух залах висят празднично украшенные елки. И вот начинается новогоднее представление — путешествие, в которое приглашает ребят румяный и веселый Дед-Мороз. Красочное оформление спектакля, удачно

подобранная музыка, фантастические костюмы юных артистов — все это делает представление особенно привлекательным, и зрители переживают приключения его вместе с героями сказочного зрелища.

Восемнадцать праздничных представлений, поставленных детским театром под руководством М. М. Юдниковой, уже прошло во Дворце. На них побывало более семи тысяч ребятишек. Многие приходили повторно на встречу с веселыми и находчивыми, полубившимися им героями.

Второго января здесь, возле елки, прошел бал старшеклассников города.

Юноши и девушки активно участвовали не только в танцевальной программе, но и в конкурсах, требующих находчивости и остроумия, в шуточной лотерее по разделам «Олимпийская символика», «Песнь моя, лети...», «Здравствуй, зимняя-зима!», «Лесная сказка».

На снимках: не редки круг юных гостей вокруг красавицы елки; в зрительном зале не было свободных мест; сказочные персонажи новогоднего представления.

Фото Е. Фролова.

ЧЕТВЕРГ, 10 января «ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Подаренка». Мультфильм.
- 9.25 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм первый. 2-я серия.
- 10.30 «Народное творчество». Телеобозрение.
- 11.30, 14.00 Новости.
- 14.20 «Сельские будни». Кинопрограмма.
- 15.30 Праздник новогодней елки. Передача из Кремлевского Дворца съездов.
- 16.25 Шахматная школа. Класс разрядников. Середина игры.
- 16.55 Премьера фильма спектакля Ленинградского кукольного театра «Ай да Балда!».
- 17.40 Ленинский университет миллионов.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Поэт заслуженная артистка РСФСР Г. Карева.
- 18.55 Жизнь науки.
- 19.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Открытая книга». Фильм первый. 3-я серия.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Мастера искусства. Народный артист СССР Н. Анненков.
- 22.25 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.50 Свердловск. «Разговор по душам». Встреча с Е. Хоринской (повтор от 22 декабря 1979 г.).
- 19.35 Реклама.
- 19.45 Каким быть уральскому селу.
- 20.00 Новости.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Международный конькобежный матч. Норвегия — США — СССР.
- 21.30 Свердловск. Телевизионный театр миниатюр «Необычные встречи».
- 22.20 Новости.
- 22.30 «Этюды о любви».

ПЯТНИЦА, 11 января «ВОСТОК»

- 8.10 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобщ. Механизм задних мостов.
- 9.05 МОСКВА. «Творчество юных».
- 9.35 «Открытая книга». Многосерийный художественный телефильм. Фильм первый. 3-я серия.
- 10.40 «Адреса молодых».
- 11.20, 14.00 Новости.
- 14.20 Программа документальных телефильмов социальных стран.
- 15.10 Русская речь.
- 15.40 Родная природа.
- 16.00 Твоя ленинская библиотека. «Апрельские тезисы».
- 16.30 Концерт хора «Визерунок» Дворца культуры Харьковского тракторного завода.
- 17.00 Веселые старты.
- 17.45 Москва и москвичи.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.35 «Зимний этюд». Кинозарисовка.
- 18.40 Голоса народных инструментов. Баян.
- 19.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Открытая книга». Фильм первый. 4-я серия.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Многосерийный художественный телефильм «Открытая книга». 5-я серия.
- 22.10 Сегодня в мире.
- 22.25 Поэт К. Катона (Венгрия).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 10.00 Программа передач.
- 10.10 и 18.30 Большая передача.
- 10.40 и 11.30 Природоведение. 2-й класс. Зимующие птицы.
- 11.00 МОСКВА. «Время».
- 11.30 Советские и жизнь. Наказы избирателей — главная забота депутатов.
- 13.00 Музыкальный абонемент.
- 13.45 «Это вы можете».
- 14.30 Сегодня в мире.
- 14.45 Наш адрес — Советский Союз.
- 15.45 Встречи по вашей просьбе.
- 16.30 В мире животных.
- 17.30 «Скрипичные миниатюры». Фильм-концерт.
- 17.45 Программа мультфильмов.
- 18.15 Беседы на международные темы.
- 19.00 «Голубой огонек» (повтор от 1 января).
- 20.30 «Время».
- 21.05 Продолжение «Голубого огонька». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов.
- 12.00 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Верасы».
- 12.20 Шахматная школа.
- 12.50 Русская речь.
- 13.20 Концерт национального ансамбля танца Биомы.
- 13.50 Чемпионат СССР по волейболу. Женщины. ЦСКА — «Динамо» (Москва).
- 14.20 «Ленинградские солдатушки». Фильм-концерт.
- 15.05 Жизнь науки.
- 15.35 Альманах «Поэзия».
- 17.00 Клуб кинопутешествий.
- 18.00 Свердловск. Хоккей. Турнир «Настоящие мужчины».
- 18.45 МОСКВА. Н. Долгинина. «Рязань люди». Многосерийный телефильм. Глава третья. «Ирина Лескова».
- 20.00 Чемпионат мира по

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- 11.00 Эфир учителя. Телепередачи по истории и обществоведению на второе полугодие 1979/80 учебного года.
- 11.50 Музыкальные жанры. Песня.
- 12.10 Английский язык.
- 12.40 и 13.40 География. 8-й класс. Центральный район.
- 13.10 Русская народная сказка.
- 14.10 Студентам — заочникам. Физика. 3-й курс.
- 15.25 Марксистско-ленинская эстетика как наука. XXV съезд КПСС о роли искусства в коммунистическом воспитании нового человека.
- 16.15 Эфир — врачу.
- 17.15 Спортивный класс.
- 18.00 По ленинским местам.
- 19.00 Киноопера «Великая Отечественная». Фильм 1-й.
- 20.00 Новости.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Динамо» (Москва) — «Статус» (Вильнюс).
- 22.00 Свердловск. Новости. Реклама.
- 22.15 «На часах у нас двенадцать...» (повтор от 31 декабря 1979 г.).
- 23.40 МОСКВА. «Мелодии одной оперетты». Телеспектакль по мотивам музыкальной комедии «Бал в Саевой».

- конькобежному спорту. Женщины. 500 м.
- 20.35 Концерт артистов балета.
- 21.00 «Путевка в жизнь». Документальный телефильм «Найти себя».
- 22.00 Свердловск. Новости.
- 22.15 МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Радиотехник» (Рига) — «Автомобилист» (Ленинград).
- 22.45 «Солдатской памяти верны». Документальный телефильм.
- 23.00 Концерт дипломанта Международного конкурса органистов в Лейпциге О. Янченко.
- 23.40 «Кривавый камень». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 января «ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 На зарядку становись!
- 9.05 Будильник.
- 9.35 «Служу Советскому Союзу!».
- 10.35 «Здоровье».
- 11.20 «Утренняя почта».
- 11.50 К 50-летию колхозного строительства. Сельский час.
- 12.50 Музыкальный юрис. 13.20 «Вечный зов». Многосерийный художественный телефильм. 2-я серия. «Ночь перед рассветом».
- 14.30 «Путевка в жизнь». Премьера документального телефильма «Адрес прежний: деревня» (Ирив).
- 15.15 Клуб кинопутешествий.
- 16.15 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Женщины. 1500 м.
- 16.45 Международная панорама.
- 17.30 Юбилейный вечер народной артистки СССР, Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий Г. С. Улановой в Большом театре Союза ССР.
- 18.30 Балет Чайковского «Щелкунчик». Спектакль ГАБТа Союза ССР.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «По вашему письму». Музыкальная программа.
- 21.50 Программа документальных фильмов о спорте.
- 22.20 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов.
- 12.00 АВВГ Дейка.
- 12.30 Движение без опасности.
- 13.00 Выступление оркестра русских народных инструментов ЦТ и ВР.
- 14.30 Концерт юных вокалистов.
- 15.30 Человек и закон.
- 16.00 На арене цирка.
- 16.55 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Алма-Ата) — «Зоркий» (Красногорск).
- 17.40 Концерт народного артиста СССР В. Школовой.
- 18.15 Для вас, родители.
- 18.45 Н. Долгинина. «Рязань люди». Многосерийный телефильм. Глава 4-я. «Федос Иваненко».
- 20.00 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Женщины. 1000 и 3000 м.
- 21.00 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».
- 22.00 Свердловск. IX областная телевизионная конкурс молодых исполнителей советской песни «Юность комсомольская моя». Открытие нового сезона.

РЕПЛИКА КОМУ ОН НУЖЕН, ЭТОТ БОКС?

22 декабря я был в доме спорта Новотрубного завода, где проходила встреча боксеров Первоуральска и Свердловска. Участвовали сильнейшие спортсмены младшего возраста. Наш город представляли команды треста Уралтяжтрубстрой, Новотрубного и динасового заводов.

Соревнования проходили очень напряженно и интересно и могли рассчитывать на большую аудиторию. И

было удивительно то, что зрителей собралось совсем мало — человек 20—30. Оказывается, все дело в рекламе. Я, например, увидел только одно объявление об этом состязании, появившееся у проходной Новотрубного завода за день до начала боксерских поединков, написанное наспех карандашом.

Дом спорта для приема гостей не был подготовлен: главный судья Г. А. Белоу-

сов потерял голос из-за отсутствия микрофона, в зале было полутемно.

В январе намечаются новые встречи боксеров. Неужели руководители спортклуба «Уральский трубник» намерены провести их на таком же низком организационном уровне?

Т. ФАСКУДИНОВ, рабкор.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КАСКАДЕРЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб Трумпоселка. «КЕНТАВРЫ». (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час.

Автобаза № 8 проводит НАБОР на курсы шоферов 3 класса с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев, стипендия 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 февраля. За справками обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

МЕНЯЕТСЯ четырехкомнатная квартира 55 кв. м на втором этаже (имеется два балкона) на двухкомнатные полнметражную и малогабаритную квартиры. Обращаться: ул. Вайнера, 15-а, кв. 14.

МЕНЯЮТСЯ две однокомнатные малогабаритные квартиры в п. Талица на полнметражную двухкомнатную или трехкомнатную квартиру в п. Хромпик или в Соцгороде (1 и 5 этажи не предлагать). Обращаться по тел. 92-1-29.

Меняется трехкомнатная квартира 36 кв. м на двухкомнатную и комнату (с соседями). Звонить по тел. 2-76-91.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира (на 3 этаже, комнаты изолированные) на однокомнатную и комнату (с соседями) на любом этаже. Обращаться: ул. Западная, 2, кв. 188.

МЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира (45,6 кв. м) в районе Техгорода на две однокомнатные квартиры. Звонить по тел. 2-77-12.

Выражаем благодарность коллективам автохозяйства и аппарата управления Первоуральского рудоуправления, принявшим участие в похоронах жены, мамы и бабушки Александры Гавриловны Суриковой.

Семья покойной.

МЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира [52 кв. м, в доме старого типа] на две двухкомнатные малогабаритные квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Чкалова, 43, кв. 27, после 18 часов.

Сердечно благодарим администрацию, парторганизацию и работников отдела механика цеха № 4 Новотрубного завода, особенно А. И. Мошкина, В. П. Корниенко, В. К. Ярославцева, В. С. Исакова, Д. А. Калгина, а также всех работников здравпункта медсанчасти Новотрубного завода, особенно Т. М. Ямаеву, учащихся 10 «А» класса школы № 1, классного руководителя В. Г. Чушак, коллектив столовой № 77, всех соседей, родных и близких, разделивших с нами большое горе и оказавших помощь в похоронах нашего дорогого, горячо любимого мужа и отца Алексея Александровича Пупкова.

Родственники покойного.

ПРИХОДИТЕ ЗВОНИТЕ ПИШИТЕ

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.